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Společnost UnionPay International (UPI), přední světový poskytovatel platebních řešení,
oznámila spuštění programu pro zahraniční studenty ve spolupráci s řadou univerzit,
platebních platforem pro placení školného, provozovatelů studentského ubytování a
místních bank. Program nabízí komplexní, jednotné přeshraniční platební řešení, které
usnadní úhradu školného, každodenní nákupy a žádosti o místní platební karty, a zajistí tak
jednoduché a bezpečné platby zahraničních studentů ve 183 zemích a regionech.

S koncem prázdnin se zahraniční studenti a jejich rodiny připravují na nový školní rok. Objem plateb
školného vzrostl v první polovině roku 2025 meziročně o 17 procent, a proto UnionPay propojuje své
zdroje, aby vyhověla rostoucí poptávce po přeshraničních platbách a nabídla cenově dostupné a
pohodlné služby. Její platební řešení jsou nyní dostupnější díky partnerstvím s mezinárodními
platebními platformami, místními akceptačními partnery a čínskými vydavateli, což usnadňuje
úhradu školného, výdaje na kampusu i další každodenní nákupy. S produkty UnionPay mohou
zahraniční studenti využívat také širokou škálu slev v obchodech, restauracích, dopravě, u leteckých
společností, při rezervacích hotelů i při objednávkách jídla online.

Partnerství UPI s mezinárodními platebními platformami, včetně Flywire, EasyTransfer, Convera
(dříve Western Union) a PayMyTuition, pokrývá tisíce vzdělávacích institucí po celém světě. Oficiální
weby partnerských univerzit mohou prostřednictvím těchto platforem přijímat karty UnionPay a
nabízet slevy založené na aktuálních směnných kurzech. K širšímu přijetí karet UnionPay přispívají
partneři jako kanadská CIBC, australské BPAY a iEduPay, novozélandský PayPlus nebo jihokorejský
PayZoom .

UPI spolupracuje s místními bankami na vydávání karet UnionPay v hlavních destinacích
zahraničních studentů, jako jsou Hongkong, Singapur, Japonsko, Jižní Korea, Austrálie, Španělsko a
Kanada. Studenti si tak mohou efektivně vyřídit žádost o místní kartu a používat ji hned po příjezdu.
Platby UnionPay přijímají i britští poskytovatelé studentského ubytování Unite Students a Chapter-
living. V Austrálii navíc tuto možnost zavedly známé značky studentského bydlení, jako jsou Scape,
Iglu a UniLodge, a mezi obchodní partnery UnionPay se zařadili i mezinárodní provozovatelé
apartmánů, například Greystar.

UnionPay má pokrytí ve 183 zemích a regionech. Zahraniční studenti tak mohou využívat snadné a
bezpečné platby napříč státy a snadněji se zapojit do místního života. Ve zvláštních administrativních
oblastech Hongkongs a Macao akceptuje UnionPay téměř každý bankomat a obchodník, včetně
služeb MTR tap-and-go, dobíjení karty Octopus prostřednictvím Apple Pay a oblíbených stravovacích
míst, jako je Lan Kwai Fong. Karty UnionPay lze využít i v kavárnách, supermarketech a restauracích
v okolí univerzit HKUST a HKU. V Singapuru lze UnionPay využít na úhradu školného na
univerzitách a soukromých školách, jako jsou NUS, JCU nebo NAFA, a téměř všechny bankomaty i
80 % obchodníků umožňuje platbu touto kartou při stravování, nakupování i cestování.

V Evropě a Spojeném království lze kartami UnionPay platit přes většinu bankomatů, v obchodních
domech, kavárnách, restauracích a turistických atrakcích. Platbu školného pomocí UnionPay
přijímají například univerzity v Portsmouthu, Edinburghu, Sussexu a Imperial College London –
přímo na svých webech i přes platformy Flywire a Convera. V Kanadě podporuje UnionPay více než
500.000 obchodníků, mezi nimi T&T Supermarket, IKEA, Dollarama, Tim Hortons a Starbucks. V



Austrálii Queenslandu akceptují UnionPay jak pro online platby, tak u platebních terminálů
univerzity v Melbourne, Sydney a Monash a Queenslandu. Na Novém Zélandu přijímají UnionPay
instituce jako University of Auckland a Victoria University, stejně jako soukromé školy a jazykové
programy, a to v kampusových obchodech, knihovnách a kavárnách.

S rostoucím počtem studentů studujících v zahraničí využívá UnionPay svou globální platební síť, aby
přeshraniční platby byly bezpečnější, jednodušší a s nižšími náklady. Tím poskytuje mezinárodním
bankám a obchodníkům stabilní základnu studentských zákazníků a podporuje růst místních
spotřebitelských trhů. UnionPay International zároveň vítá nové partnery, kteří se chtějí podílet na
vytváření bezpečnějšího a pohodlnějšího platebního ekosystému pro zahraniční studenty.

KONTAKT: oushuting@unionpayintl.com
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